



В Астраханской области местный житель подозревается в заведомо ложном доносе

Камызякским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении 41-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос).

По версии следствия, в конце октября 2022 года инспекторы ДПС остановили жителя поселка Волго-Каспийский Камызякского района Астраханской области для проверки документов, после чего было установлено, что водитель находится в состоянии алкогольного опьянения.

Во избежание административной ответственности подозреваемый обратился к сотрудникам собственной безопасности регионального УМВД с письменным заявлением, в котором указал заведомо ложную информацию о том, что сотрудники ГИБДД превысили свои должностные обязанности и составили протокол незаконно.

Межрайонным следственным отделом была проведена процессуальная проверка, в ходе которой факт совершенного сотрудниками ДПС преступления не подтвердился.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1741125>